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] Lecon .
Le friple de 6, c'est 18.
L B BB N AEN N
L BN BN N NEN N J
L 2N NEN N AEN N
6x3=18

Le triple, c’est trois fois plus.

Le fiers de 6, c'est 2.

Quand on partage
quelque chose en trois
parties egales, chaque
part est un tiers.
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" Lecon :
Le quadruple de 8, c’est 32.
(X NEN X NEN X BEN X
(X BEN X BEN X BEN X
(X NEN X BEN X BEN X
0| 060 (00 0O
8x4=32

Le quadruple, c’est quatre fois plus.

Le quart de 8, c'est 2.

Quand on  partage

quelque chose en quatre

parties egales, chaque
% part est un guart.

Le quart, c’est quatre fois moins.




